3PA30K EK3AMEHAIIMHNX 3ABJIAHb
3 MATEMATHUKU HA 8 KJIAC

Yacmuna nepwia

Po3s siicime 3a60anus i Oatime npasunvhy, Ha Bawy oymky, 6ionogios.
1. Sxuii BUpa3 TOTOXXHUM BUpa3zy: 3y + 5y =

A) 8y° B) 8y B) 8 Ny (1 6axn)
2. Bukonaiite MHOKeHHs: 5(Y + 3).

A) 5y +15 b) 5y + 8 B)y +10; )5y +3 (1 6amn)
3. OGUHCITITh 3HAYCHHS BHpa3y: 7°— 47,

A) 16 b) 3 B)6 I 33 (1 6am)
4. Kopenem piBHsiHHA /X + 1 =15 € uncno:

A)-2 b) 15 B)O I?2 (1 6am)
5. OnuH 13 BepTUKanbHUX KyTiB AopiBHIOE 100°. 3HalAIT rpagyCcHY Mipy APYTOro

KyTa.
A) 180° b) 80° B) 10° ') 100° (1 6amn)

6. [lepumeTp piBHOOEAPEHOTO TPUKYTHUKY AOPIBHIOE 16 cM, a OCHOBa — 4 CM.
3HaiiaiTh O1YHY CTOPOHY TPUKYTHHUKA.
A) 6 cm b) 12 cm B) 20 cMm I') 18 cm (1 6am)

Yacmuna opyza

Po3e’axcimb 3a60anus 1-9.

7. Tonaiite y Burmsimi crenens Bupas: (c¢’)* - ¢, (1 6am)

8. CripocriTs Bupas: (X + 2)° - (X - 3)(x + 3). (1 6amn)

9. Pi3HuIg 1BOX KyTiB, SIKI YTBOPUWJIKCS TIPU MIEPETHUHI IBOX MPSAMUX, JOPIBHIOE 52°.
3HaITh TPayCHY MIpY YTBOPEHUX KYTIB. (1 6ai)

Yacmuna mpems

Po36’sa3anns 3a0au nosunno mamu o0rpyHmyseanus. Y wbomy nompiono sanucamu
NOCNIO06HI T02IYHI Oii Ma NOSCHEHHAL.

2x + 3y = 165,

10. Po3B’s:KITh CHCTEMY PIBHSHb. {Sx + 2y = 330.

(1.5 Gamm)

11. 3HaiiaiTh TpagyCHI MIpU KyTiB TPUKYTHHUKA, SIKIIO 30BHIIIHIA KyT MpU OAHIN 3
BEPIIMH TPUKYTHUKA A0piBHIOE 120°, a pi3HULA ABOX BHYTPIIIHIX KYTIB, HE CYMIKHHX 13
JaHUM 30BHIIIHIM KyTOM, A0piBHIOE 10°. (1.5 6amnm)




